一年级上册数学试题-第九单元 加法和减法（二） 测试卷-北京版（含答案）

一.选择题(共5题，共10分)

1.列式计算，正确的是（   ）。 
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A.16－6=10     B.16－10=6    C.6＋10=16       D.10＋6=16

2.大猴16只，小猴9只。大猴比小猴多（   ）只。

A.16           B.9           C.7

3.白花有6朵，红花有16朵，黄花有8朵 _____？  
算式：16-8
A.红花比黄花多多少朵？        B.红花和白花共有多少朵？
4.比15少9的数是（    ）。

A.6         B.14         C.24

5.18－9（   ）12－4。
A.＝           B.＞            C.＜
二.判断题(共5题，共10分)

1.爸爸买回来11个苹果，吃了5个，还剩6个。（   ）

2.再画6个[image: image2.png]


就和[image: image3.png]


一样多。（   ）
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3.哥哥今年15岁，比弟弟多7岁，弟弟今年7岁。      (   )
4.计算减法的时候，可以用加法验算。 （   ）

5.一箱牛奶有12盒，妹妹喝了7盒，还有6盒没有喝。（   ）

三.填空题(共7题，共34分)

1.口算。下面各题．  
7＋4＝_____    5＋8＝_____    12－4＝_____
8＋8＝_____    11－6＝_____
2.在横线上填上“>”“<”或“="。

8+9________15     8+2________10    14-9________5

16-7________9     12-4________9      17-8________11

7+6________14    12-3________11     9+3________16    

3.口算。  
14－8＝_____     4＋7＝_____   11－8＝_____ 
4.十位上的2比个位上的2多（   ）。

5.计算。
11-2＝_____      12-3＝_____      13-4＝_____
14-5＝_____      15-6＝_____      16-7＝_____
6.看谁算得又对又快。
11－9＝_____    8＋5＝_____    16－9＝_____    13－7＝_____
7.口算。
9＋6＝_____      12－6＝_____     11－2＝_____
7＋3＝_____      13－9＝_____ 
四.计算题(共3题，共19分)

1.看图列式计算。
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________－  ________ ＝ ________

2.口算。

7＋9 =         9－7=         12－7=                     

9＋4 =         18－8=        16－7=

3.17＋2=     18＋2=     4＋16=     12－2=     4＋3=

20－2=     6＋10=     11＋8=     2＋18=     9＋10=

8＋6=      13－4=     3＋14=     5＋4=      19－1=

7＋1=      13－2=     8－1=      16－9=     15＋5=

五.作图题(共1题，共8分)

1.找朋友。
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六.解答题(共5题，共22分)

1.[image: image30.png]


有17根小棍，拿走了9根，请问还剩下多少根?

2.妈妈买来11个苹果，吃了一些后，还剩5个，吃了多少个？

3.算一算。
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4.河里有11只鹅，上岸6只，河里还有多少只鹅?
5.妈妈买回来16个梨，比桃多7个，桃有多少个? 
七.综合题(共1题，共6分)

1.算一算。
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 比 [image: image34.png]


 多________个。11－7＝________个。    

（2）________比 [image: image35.png]


 多4个。7－4＝________个。    

（3） [image: image36.png]


比 [image: image37.png]


 少________个。11－3＝________个。

参考答案

一.选择题

1.B

2.C

3.A

4.A

5.B

二.判断题

1.√

2.√

3.×
4.√

5.×

三.填空题

1.11；13；8；16；5
2.>；=；=；=；<；<；<；<；< 
3.6；11；3
4.18

5.9；9；9；9；9；9
6.2；13；7；6 
7.15；6；9；10；4
四.计算题

1.15；8；7

2.6；2；5；13；10；9

3.19；20；20；10；7；18；16；19；20；19；14；9；17；9；18；8；11；7；7；20

五.作图题

1.如图：
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六.解答题

1.解：17－9=8（根）    答：还剩下8根。

2.11-5=6（个）

3.解：12－7＝5（个）    答：盒子里有5个雪糕。  

4.解：11-6=5（只）    答：河里还有5只鹅。
5.解：16-7=9（个）    答：桃有9个。
七.综合题

1.（1）4；4   （2）梨；3   （3）8；8  

